ESCOLA: DATA: / /
PROF: TURMA:
NOME:
Leia:
Serranos

O seu primeiro povoado foi composto pelos mineiros que estavam em busca de ouro.

Situado no sul de Minas Gerais, Serranos fica a 215 km de Belo Horizonte. Excelente
opcao para descanso, a cidade tem aproximadamente 2 mil habitantes.

Entre seus poucos, porém fascinantes pontos turisticos, estdo cachoeiras e igrejinhas,
além da Biblioteca Municipal da Cidade.

De aspecto montanhoso, o0 municipio atrai visitantes pela tranquilidade e exuberancia de
suas paisagens, além da peculiar hospitalidade mineira.

Disponivel em: <https://institutoestradareal.com.br/cidades/serranos-mg/>.
Questao 1 — Observe:

“O seu primeiro povoado foi composto pelos mineiros que estavam em busca de ouro.”

Questao 2 — Na passagem “[...] Serranos fica a 215 km de Belo Horizonte.”, o adjunto adnominal
foi expresso por:

() um adjetivo.

() um numeral.

() um artigo definido.

Questao 3 — No texto, o adjunto adnominal “fascinantes” caracteriza o substantivo:
() “pontos”.

() “cachoeiras”.

() “igrejinhas”.

Questao 4 — Em “[...] o municipio atrai visitantes pela tranquilidade.”, o termo “0” funciona como
adjunto adnominal porque:

() explica um substantivo.

() determina um substantivo.

() complementa um substantivo.

Questao 5 — No ultimo paragrafo, o vocabulo “mineira” € um adjunto adnominal? Explique:
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i1 Nesse segmento, ha um pronome com funcéo de adjunto adnominal. Identifique-o: i
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